

Határozat
a Budapesti Gazdasági Főiskola
harmadik intézményakkreditációs értékeléséről

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a 2005. évi CXXXIX., felsőoktatási törvény 109. § (2) bekezdés e) pontjában előírtak szerint értékelte a **Budapesti Gazdasági Főiskolán** folyó képzés, tudományos kutatás feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény működését, személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint minőségbiztosítását. Az intézményi észrevételek figyelembevételével véglegesített akkreditációs jelentést a MAB az alábbi határozattal fogadta el. (A jelentés a határozat melléklete.)

A MAB 2012/8/VI/1. sz. határozata

A Budapesti Gazdasági Főiskola intézményakkreditációs vizsgálata eredményeként a MAB megállapította, hogy a főiskola megfelel azoknak a minőségi elvárásoknak, amelyeket a felsőoktatási törvény alapján a MAB intézményakkreditációs útmutatója főiskola akkreditációja feltételének tekint.

A Budapesti Gazdasági Főiskolát, valamint annak karait:

- **Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg**
- **Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar**
- **Külkereskedelmi Kar**
- **Pénzügyi és Számviteli Kar**

akkreditálja. Az akkreditáció hatálya – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – 2017. december 31.

A Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg esetében **2014. év második felében monitoreljárás** lefolytatása szükséges, tekintettel arra, hogy a kar szervezeti felépítése nincs összhangban a *Szervezeti és Működési Szabályzatban* foglaltakkal, továbbá a csökkenő hallgatói létszám következtében a kar finanszírozása radikálisan csökken. **2014. június 30-ig** írásban mutassák be a kar finanszírozási, beiskolázási helyzetét és a szervezeti felépítés SZMSZ-nek való megfelelőségét.

A MAB a vizsgálat eredményétől függően a kar **akkreditációját** és annak **2017. december 31-ig tartó hatályát megerősítheti, vagy az akkreditációt megvonhatja**, amennyiben az intézmény nem hozta meg azokat a legszükségesebb – rövid és hosszú távú – intézkedéseket, amelyeket az intézményakkreditációs jelentés javasolt a megfelelő minőségű oktatói és kutatói munka folytatásához.

Az intézmény vezetése az akkreditációs jelentésben szereplő összes további javaslattal kapcsolatos intézkedésekről 2013. szeptember 30-ig írásban tájékoztassa a MAB-ot.

Melléklet: [MAB jelentés](#) az intézmény akkreditációs értékeléséről

Budapest, 2012. szeptember 28.